### **NEWS RELEASE**



# 八潮市に初のビッグエコー出店!駅から徒歩1分! ビッグエコー八潮駅前店 12月9日グランドオープン

第一興商グループは、カラオケルームビッグエコー八潮駅前店を2022年12月9日にグランドオープンします。 八潮エリアへの初出店を記念して、室料が割引になるお得なキャンペーンを開催します\*。

駅から徒歩1分の好立地で、忘年会シーズンや新年のご利用にも最適です。お近くにお立ち寄りの際は、ぜひご利用ください。





## ■ビッグエコー八潮駅前店 店舗概要

所在地: 埼玉県八潮市大瀬6-1-28 福岡ビル3F

電話番号 : 048-954-6583

アクセス : つくばエクスプレス八潮駅 徒歩1分

開店日 : 2022年12月9日(金) 営業時間 : 10:00~翌5:00

定休日 : なし

店舗面積 : 384.37平方メートル

ルーム数 : 20 駐車場 : なし

メニュー数: フード 86種類以上/ドリンク 143種類以上

店舗URL: https://big-echo.jp/?p=24119

特設ページURL: https://big-echo.jp/newopen/yashio-ekimae/

運営会社 : 株式会社埼玉第一興商

#### ■オープン記念キャンペーン\*

ビッグエコーアプリ会員もしくはLINE会員どちらかのご登録で

①2022年12月9日(金)から16日(金)まで室料半額

②2022年12月16日(金)から2023年1月31日(火)まで室料30%割引

マンスポハ湖
マンスポハ湖
エンスポハ湖
大きりの
大きりの</li

当社グループは、今後も顧客ニーズや立地特性に応じた魅力ある店舗づくりやサービスを展開し、顧客満足度を追求することで集客向上を目指します。

#### ◇ビッグエコー

1988年に「ビッグエコー二又瀬店」を福岡県福岡市にオープン。全国に450店以上(2022年12月現在)を有するカラオケルームです。清潔で過ごしやすい空間に、最新のカラオケ機器と優れた映像・音響を装置し、歌う楽しさとコミュニケーションの場をご用意しています。安心・安全へ配慮し、感染防止対策を徹底した運営を行うことで、快適にカラオケを楽しんでいただける空間をご提供します。

安心・安全運営の徹底について: https://big-echo.jp/campaign/200612-1/